

美國西北區華文學校聯誼會與TCML-FYCD萬聖節文化活動

#華文學校聯誼會 #萬聖節 #中元節 #南瓜 #變裝

美西北區華文學校聯誼會

活動時間：2025-10-25

美國西北區華文學校聯誼會與TCML-FYCD於10月25日下午在西雅圖華僑文教服務中心聯合舉辦萬聖節文化活動。活動內容豐富多元，包括變裝走秀比賽、南瓜燈雕刻比賽，以及「中西大不同——萬聖節 vs. 中元節」文化課程。主辦單位特別邀請大西雅圖地區的僑校師生、台灣華語文學習中心學員，以及對華語文教育有興趣的家庭與朋友共同參與，讓大家在歡樂熱鬧的節慶氛圍中，同時體驗東西方文化的異同，度過了一個別具意義的萬聖節。

活動由美國西北區華文學校聯誼會會長、同時也是TCML-FYCD負責人林惠伶女士致開幕詞。林會長特別感謝中華民國僑務委員會對本次活動的大力支持，使海外學習華文的家庭能夠齊聚一堂，不僅體驗西方節慶的歡樂氣氛，也能感受中西文化交流的深層意義。接著由西雅圖華僑文教服務中心王偉讚主任致詞，王主任肯定主辦單位在推動華語文教育上的用心，並勉勵大家在學習語言的同時，深入了解文化內涵，體驗語言背後的文化精神。

在致詞後，熱鬧的變裝比賽登場。參賽者各展創意、造型多變，隨著主持人許川山先生與戴琳女士的幽默引導，自信走秀，展現十足的舞台魅力。現場掌聲與歡呼聲交織成熱烈的節慶氣氛。隨後由TCML-FYCD老師陳薇薇女士為大家介紹「西方萬聖節與台灣中元節的異同」，並以有獎徵答的方式加深大家的印象，現場反應熱烈，氣氛高漲。

活動的高潮是頒獎與摸彩。由現場觀眾票選出的「最佳人氣獎」頒給團體組冠軍——創意十足的「亞當家族」。此外，個人組、團體組與可愛Baby組皆頒發前三名，南瓜燈雕刻比賽也選出前三名及佳作一名。最後的摸彩活動掀起全場高潮，五項豐富獎品由駐西雅圖台北經濟文化辦事處、西雅圖華僑文教服務中心、美國西北區華文學校聯誼會及TCML-FYCD共同贊助，讓每位參與者都滿載而歸。

這場萬聖節文化活動不僅讓參與者體驗節慶樂趣，更讓大家在寓教於樂的氛圍中，深刻感受到中西文化交流的美好與學習華語的樂趣。活動在歡笑與溫馨中圓滿落幕。

2026/1/31 上午 03:28:29

美國西北區華文學校聯誼會與TCML-FYCD萬聖節文化活動

#華文學校聯誼會 #萬聖節 #中元節 #南瓜 #變裝

美西北區華文學校聯誼會

活動時間：2025-10-25



全體大合照

2026/1/31 上午 03:28:29

美國西北區華文學校聯誼會與TCML-FYCD萬聖節文化活動

#華文學校聯誼會 #萬聖節 #中元節 #南瓜 #變裝

美西北區華文學校聯誼會

活動時間：2025-10-25



王主任，林會長，裁判與工作人員合照

2026/1/31 上午 03:28:29

美國西北區華文學校聯誼會與TCML-FYCD萬聖節文化活動

#華文學校聯誼會 #萬聖節 #中元節 #南瓜 #變裝

美西北區華文學校聯誼會

活動時間：2025-10-25



變裝秀比賽

2026/1/31 上午 03:28:29

美國西北區華文學校聯誼會與TCML-FYCD萬聖節文化活動

#華文學校聯誼會 #萬聖節 #中元節 #南瓜 #變裝

美西北區華文學校聯誼會

活動時間：2025-10-25



王偉讚主任頒發人氣獎給“亞當家族”

2026/1/31 上午 03:28:29

美國西北區華文學校聯誼會與TCML-FYCD萬聖節文化活動

#華文學校聯誼會 #萬聖節 #中元節 #南瓜 #變裝

美西北區華文學校聯誼會

活動時間：2025-10-25



全美總會鄭世芸副總會長頒發”南瓜雕刻比賽第一名”



林惠伶會長贈送摸彩禮物